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Ata número um mil e trinta e cinco da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Boa 
Esperança, Estado do Espírito Santo, realizada aos dezenove dias do mês de março 
do ano de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas, no Plenário João Nato Neves, 
sede do Poder Legislativo, na Avenida Senador Eurico Rezende, setecentos e 
oitenta. Sob a Presidência da Excelentíssima Senhora Joseth do Livramento Areia, 
deu-se início a Sessão. Cumprimentou os Vereadores, servidores, a todos que 
estavam nos assistindo através do “facebook” e aos demais presentes. Após, a 
Senhora Presidente solicitou ao Secretário Francisco da Rocha Sousa fazer a 
chamada, à qual responderam: Francisco da Rocha Sousa, João dos Santos, José 
Maria Rafalski, Joseth do Livramento Areia, Maicon Gomes de Moraes, Ronaldo 
Adriano dos Reis Santos, Sheila Faria dos Santos, Uarley Barbosa Gonçalves e 
Weverton Mattusoch Filgueira. E sob a proteção de Deus e com a presença de nove 
Vereadores declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou a assembleia a se 
colocar de pé para acompanhar a leitura bíblica. A vereadora Sheila fez a leitura 
bíblica em Colossenses capítulo 3, versículos quinze à dezessete. Logo após houve 
a execução do Hino Municipal de Boa Esperança.  Na fala da Tribuna Livre, a 
Presidente explicou não haver uso na mesma, por ausência de prévia inscrição para 
o utilização da palavra. Na sequência, a Presidente solicitou ao Secretário fazer a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária de 06 de Março do ano presente. O secretário 
designou servidora Eliane Frederico Pinto para a leitura, que assim que a iniciou, foi 
interrompida pelo vereador Weverton, que pediu a dispensa da leitura da ata. Tal 
pedido foi colocado em deliberação no Plenário e foi aprovado por unanimidade. 
Colocou-se em discussão a referida ata, e não havendo retificação ou impugnação, 
posteriormente foi declarada aprovada, conforme o § 3º art. 155 do Regimento 
Interno. Posteriormente, a Presidente  solicitou ao Secretário fazer a leitura do 
expediente, o qual designou novamente a servidora Eliane a proceder a referida 
leitura seguinte: Projeto de Lei nº 17/2025 que “Dá denominação de ‘Romeu Batista 
da Silva’ à rua Projetada A, na região conhecida como ‘Simadon’, próximo ao Bairro 
Boa Mira”, subscrito pela Vereadora Sheila Faria dos Santos, Projeto de Lei nº 
18/2025 que “Dá denominação de “AMARO COVRE” à sede da Prefeitura Municipal 
de Boa Esperança-ES.”, subscrito pela Vereadora Sheila Faria dos Santos, 
Indicação nº 24/2025 subscrita pelo vereador Weverton, indicando ao Prefeito de 
Boa Esperança/ES que “Providencie poste para iluminação no trecho novo da rua 
Nelson Caliari no distrito de São José do Sobradinho”, Indicação nº 25/2025 
subscrita pelo vereador Weverton indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Reforme o ginásio de esportes e providencie instalação de coberturas no quiosques 
localizados em seu entorno, no distrito de São José do Sobradinho”, Indicação nº 
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43/2025 subscrita pelo vereador Franciszo indicando ao Prefeito de Boa 
Esperança/ES que “Elabore um Projeto de Lei, conforme o Anteprojeto em anexo, 
que ‘Autoriza o Poder Executivo a instituir a Campanha Junho Verde no âmbito do 
município”, Indicação nº 44/2025 subscrita pelo vereador Francisco indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Elabore um Projeto de Lei, conforme o 
Anteprojeto em anexo que Cria o Programa Municipal de Ecologia Integral no âmbito 
do município de Boa Esperança-ES”, Indicação nº 45/2025 subscrita pelos 
vereadores José Maria e Joseth indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “ 
Providencie com a iluminação nas margens de rodovia”, Indicação nº 46/2025 
subscrita pelo vereador José Maria indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Providencie reformas nas antigas construções da escola Izaura Silva e da antiga 
UBS do bairro Vila Tavares”, Indicação nº 47/2025 subscrita pelo vereador José 
Maria indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie iluminação e 
pavimentação da rua Manoel Antonio da Rocha no bairro Boa Vista”, Indicação nº 
48/2025 subscrita pelo vereador João dos Santos indicando ao Prefeito de Boa 
Esperança/ES que “Providencie a implantação de sistema de irrigação no campo de 
grama do distrito de Sobradinho”, Indicação nº 49/2025 subscrita pelo vereador João 
dos Santos indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com a 
implantação de sistema de iluminação e reforma de vestiários em campo de grama”, 
Indicação nº 50/2025 subscrita pelo vereador João dos Santos indicando ao Prefeito 
de Boa Esperança/ES que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR 
CONVÊNIO COM O ESTADO DO ESPÍRITO SANTO PARA REPASSE 
FINANCEIRO VISANDO CUSTEAR DESPESAS COM O PAGAMENTO DE 
INDENIZAÇÃO SUPLEMENTAR DE ESCALA OPERACIONAL (ISEO) DE 
MILITARES E POLICIAIS CIVIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, Indicação nº 
51/2025 subscrita pelo vereador Uarley indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES 
que “Providencie reforma e reestruturação dos chamados ‘pinicões’ em estações de 
tratamento de esgoto adequadas”, Indicação nº 52/2025 subscrita pelo vereador 
Uarley indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com o 
calçamento da Rua David do Livramento, Bairro Boa Mira”, Indicação nº 53/2025 
subscrita pelo vereador Uarley que indica que se “Providencie com a construção de 
uma Creche no Bairro Boa Mira”, Indicação nº 54/2025 subscrita pelos vereadores 
Maicon e Weverton, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que Proporcione 
incentivo à valorização dos profissionais operadores de máquina da Secretaria de 
Desenvolvimento Rural, com pagamento de adicional por produtividade e melhoria 
na remuneração das horas extras, aliado a bonificação”, Indicação nº 55/2025 
subscrita pelo vereador Maicon, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
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“Viabilize junto aos órgãos competentes a realização de vacinação em animais e 
campanhas de conscientização sobre a cinomose”, Indicação nº 56/2025 subscrita 
pelo vereador Ronaldo, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que 
“Providencie junto ao Secretário de Esportes, com a implantação de melhorias no 
Campo de grama do bairro Nova Cidade”, Indicação nº 57/2025 subscrita pela 
vereadora Sheila, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com 
o aumento das remunerações das coordenações de CRAS, CREAS, CADUNICO e 
da Casa Lar”, Indicação nº 58/2025 subscrita pela vereadora Sheila, indicando ao 
Prefeito de Boa Esperança/ES que “Providencie com a contratação de um vigilante 
para o Conselho Tutelar de Boa Esperança-ES”, Indicação nº 59/2025 subscrita pela 
vereadora Sheila, indicando ao Prefeito de Boa Esperança/ES que “Elabore um 
Projeto de Lei, conforme o Anteprojeto em anexo que ‘Institui o Programa Menor 
Aprendiz no âmbito do Município de Boa Esperança’” e a leitura de todos os 
pareceres de Comissões Permanentes atinentes aos Projetos de Lei que seriam 
votados na Ordem do Dia. Em seguida, houve o início da Fase do Grande 
Expediente. O vereador Francisco se utilizou da fala no grande expediente; onde 
destacou sobre a importância de suas proposições anteriormente lidas e da 
importância do Programa Federal da Compra Direta de Alimentos, em fase de 
implementação no município como forma de combate à fome e valorização da 
agricultura familiar. A vereadora Sheila se utilizou da fala no grande expediente; 
onde destacou a relevância de suas proposições lidas e agradeceu ao Secretário 
Municipal de Esportes pelo atendimento de sua indicação de instalação de refletores 
para o Estádio Municipal, onde ainda, mostrou fotos de tais melhorias. Em seguida, 
a Senhora Presidente consultou os Vereadores se poderia suspender o intervalo 
regimental, de acordo com o artigo 157 do RI, o qual foi suspenso por aprovação 
unânime. Na sequência, iniciou-se a Ordem do Dia e a Senhora Presidente colocou 
em discussão o Projeto de Lei Nº 01/2025 – “Dá denominação de Maria de Souza 
Capetini à Capela Mortuária localizada no bairro Nova Cidade”. Ninguém quis 
discuti-lo e submeteu-se à votação simbólica; sendo aprovado por unanimidade.  
Pôs-se em discussão o Projeto de Lei Nº 13/2025 – “Dá denominação de JELCIMAR 
FARIA à praça localizada no bairro Centro, município de Boa Esperança-ES”. 
Ninguém quis discuti-lo e submetido à votação simbólica; foi aprovado por 
unanimidade. Colocou-se em discussão o Projeto de Lei Nº 15/2025 – “Prorroga, até 
31 de dezembro de 2025, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado 
pela Lei n° 1.583, de 08 de junho de 2015”. Ninguém quis discuti-lo e submeteu-se à 
votação simbólica; sendo aprovado por unanimidade. No uso da Palavra Franca; os 
vereadores Francisco e Sheila discorreram em suas falas; onde o primeiro falou 
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sobre suas parcerias políticas e dos resultados das mesmas e a segunda falou suas 
demais proposições em tramitação. A Presidente fez suas considerações finais 
sobre a Sessão e, não havendo mais nada à se tratar, declarou encerrada a reunião.  
Eu, Meiryellen Dias Antunes, servidora, lavrei a presente ata. Eu, Francisco da 
Rocha Souza, Secretário, assino junto ao Presidente. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Boa Esperança. 

CERTIDÃO 

Certifico e dou fé, que a ata n° 1035, foi lida e aprovada  

 

Boa Esperança/ES, ........./............/............. 

 

_____________________________________ 

Assinatura do Presidente 

_______________________________ 

Assinatura do Secretário 
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